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Acta No. 50 
 Sesión Extraordinaria de Cabildo 

01 de noviembre  del 2023 
 
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las once horas con catorce minutos 
del día miércoles 01 de noviembre del año dos mil veintitrés, se declaran formalmente 
instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el mes de 
noviembre a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio de la nueva Presidencia 
Municipal, Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván, Lic. Martín Álvarez Casio, Martín Rogelio 
Rivera González, Leticia Hernández Garay, Gerardo de Jesús Araiza López, Ma. Irene 
Magallanes Mijares, Pedro García Balderas, Rita Rocío Quiñones de Luna, Juan Cristóbal 
Félix Pichardo, Citlally Xeloi Oliva Castruita, Anaelena López Patiño, Laura Angélica 
Herrera Márquez, Gilberto Eduardo Dévora Hernández, Diana Isela Valdez González, J. 
Félix Castillo Ruiz, Cecilia Treto Pitones, Regidores Integrantes del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, a efecto de tratar asuntos de carácter 
administrativo, bajo el siguiente:       

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal en funciones de Presidente.-  Con fundamento legal en el artículo 66 de la 
Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas, derivado de la aprobación de licencia 
al Maestro Saúl Monreal Ávila, el de la voz estaré en representación del Presidente 
Municipal para dirigir la presente Sesión de Cabildo, solo con voz y no con voto. Buenos 
días Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores, personas que nos hacen el honor de 
acompañarnos a esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, del mes de noviembre del año 
dos mil veintitrés,  amigos  de los medios de comunicación, para dar inicio le solicito a la 
regidora con funciones de Secretaria, pasar lista de asistencia y dar cuenta si existe 
Quórum Legal para Sesionar.  
 
Uso de la Voz.- Regidora Leticia Hernández Garay en funciones de Secretaria.- 
Buenos días,  Señor Secretario, Señora Síndico, integrantes del Honorable Cabildo y 
personas que nos acompañan, en este momento procedo a para lista de asistencia:  
  
1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván, PRESENTE; Martín 
Rogelio Rivera González, PRESENTE; Leticia Hernández Garay, PRESENTE; Gerardo 
de Jesús Araiza López, PRESENTE; Ma. Irene Magallanes Mijares, PRESENTE; Pedro 
García Balderas, JUSTIFICANTE; Rita Rocío Quiñones de Luna, PRESENTE; Juan 
Cristóbal Félix Pichardo, PRESENTE; Citlally Xeloi Oliva Castruita, PRESENTE; Anaelena 
López Patiño, PRESENTE; Laura Angélica Herrera Márquez, PRESENTE; Gilberto 
Eduardo Dévora Hernández, PRESENTE; Diana Isela Valdez González, PRESENTE; J. 
Félix Castillo Ruiz, PRESENTE; Cecilia Treto Pitones, PRESENTE. 
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM.- Una vez concluido el pase de lista, la 
regidora Leticia Hernández Garay con funciones de Secretaria, manifestó: Señor 
Secretario, Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores, contamos con 14 asistencias, 
por lo tanto existe Quórum Legal para Sesionar. 
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3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal del 
Quórum, la regidora  Leticia Hernández Garay con funciones de Secretaria, manifestó: Se 
declara instalada la Sesión Extraordinaria de Cabildo y se procede al desahogo del 
siguiente punto. 
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
al orden del día:  
 
PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la solicitud de licencia por 
tiempo indefinido, para separase de sus funciones como integrante del Ayuntamiento en 
la administración 2021-2024, solicitud presentada por la Dra. Rita Rocío Quiñones de 
Luna,  en su calidad de Regidora del H. Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas. 
PUNTO CUATRO.-  Clausura de la Sesión. 
 
Es cuanto, Secretario. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal en funciones de Presidente.-  Muchas gracias, en este momento someto a 
consideración del Pleno del Cabildo la aprobación del orden del día, y solicito a la Regidora 
en funciones de Secretaria dar cuenta del resultado de la votación. Quienes estén a favor, 
manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.- Regidora Leticia 
Hernández Garay en funciones de Secretaria.- Le informo señor Secretario  que por 14 
votos por UNANIMIDAD por parte de este H. Cabildo se aprueba el orden del día en sus 
términos. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal en funciones de Presidente.-  Muchas gracias. Pasamos al Tercer Punto del 
orden del día que es; análisis, discusión y en su caso aprobación, de la solicitud de licencia 
por tiempo indefinido, para separase de sus funciones como integrante del Ayuntamiento 
en la administración 2021-2024, solicitud que presenta la Dra. Rita Rocío Quiñones de 
Luna,  en su calidad de Regidora del H. Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas. Y le  solicito 
a la Regidora Rita Rocio, tenga a bien a desahogar el presente punto. Uso de la voz.- 
Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- Regidora del Ayuntamiento.-  Muchas gracias 
Señor Secretario en funciones de Presidente, buenos dias a todos mis compañeros, 
Regidores, Síndico, con su permiso Señor Secretario, este señora regidora con funciones 
de Secretaria y me permito hacer lectura. Honorable Cabildo en Pleno del Municipio de 
Fresnillo, Zacatecas presente. Con fundamento legal establecido en el artículo 119 
fracción XXII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano del Estado y los 
artículos 63 y 66 de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas comparezco 
ante este Honorable Cabildo para solicitar tengan a bien autorizarme licencia por tiempo 
indefinido para poder separarme de mis funciones como regidora del Ayuntamiento de 
Fresnillo, Zacatecas en la administración 2021-2024, la cual de ser calificada como 
procedente, deberá surtir efectos a partir del día de la aprobación de la misma y por 
consiguiente se llame a la regidora suplente para su correspondiente aceptación del cargo, 
por lo anteriormente expresado y fundamentado solicito se apruebe la presente solicitud 
en los términos propuestos aprovechando la ocasión para enviarles un afectuoso saludo, 
atentamente Fresnillo tiene rumbo, Fresnillo, Zacatecas a 30 de octubre del 2023, firma 
una servidora Rita Rocio Quiñones de Luna, Regidora, es cuánto, muchas gracias.- Uso 
de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal en funciones de Presidente.-  Muchas gracias regidora. En este momento se 
abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la discusión del presente 
asunto, favor de manifestarlo levantando su mano. No habiendo participaciones someto a 
su consideración la aprobación de la presente solicitud  de licencia y solicito a la Regidora 
en funciones de  Secretaria dar cuenta del resultado de la votación. Quienes estén a favor 
levante su mano en este momento. Uso de la Voz.- Regidora Leticia Hernández Garay 
en funciones de Secretaria.- Le informo Señor Secretario, Señora Síndico, Señoras y 
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Señores Regidores que por 14  votos por UNANIMIDAD, el presente punto ha quedado 
APROBADO. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal en funciones de Presidente.-  Muchas gracias, Muchas gracias,  para finalizar 
con el presente orden del día pasamos al Cuarto Punto que es la Clausura de la Sesión 
y le solicito a los presentes ponerse de pie. Siendo las once  horas con diecinueve minutos 
de este día miércoles primero del mes de noviembre del año 2023, declaro formalmente 
clausurados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo. Gracias a todos por su 
asistencia y como ustedes saben, son dos Sesiones las que están convocadas para el día 
de hoy; entonces ahorita en un momento damos inicio con la segunda sesión, muchas 
gracias.    
 
 
 

______________________________ 
Lic. Martín Álvarez Casio 

Secretario del Ayuntamiento  
y Gobierno Municipal 


